

# 汉能移动能源战略成果暨全太阳能动力汽车发布会在京召开 全太阳能动力汽车亮相 李河君自驾巡游全场

■ 本报记者 王海亮

7月2日,北京,备受瞩目的“颠覆创新,驱动未来——汉能移动能源战略成果暨全太阳能动力汽车发布会”在汉能控股集团总部隆重举行。汉能正式发布Solar(太阳光)系列全太阳能动力汽车。第十届、十一届全国政协副主席,全国工商联名誉主席黄孟复,全国工商联专职副主席安七一,中国汽车工程学会理事长兼秘书长付于武,中国汽车工业协会副会长、秘书长吴绍明,全国工商联副主席、全国政协委员、全联新能源商会会长、汉能控股集团董事局主席兼首席执行官李河君,以及国家发改委、工信部、科技部、商务部、国家能源局、中科院、中国可再生能源学会、联合国环境署等有关部门、地方政府、行业协会、金融机构、高等院校、驻华使馆、国内外媒体等来自社会各界的4000余名嘉宾出席发布会,共同见证了这一极具意义的时刻。

第十届、十一届全国政协副主席、全国工商联名誉主席黄孟复在汉能全太阳能动力汽车发布会上表示,中国在具有战略意义的行业中领先非常不易,尤其是在这样的行业中技术领先更不容易,李河君实现了自己领先一把的理念,相信中国将在薄膜太阳能汽车行业永远领先。

全国工商联专职副主席安七一在发布会上表示,汉能全太阳能动力汽车是我国民营企业家勇于开拓创新,引领产业发展的最新成果。汉能将太阳能与汽车相结合,直接将太阳能转化成汽车的动力能源,率先打造出拥有自主知识产权的,具有商业化前景的全太阳能动力汽车,对于我国新能源汽车产业的创新发展具有引领作用。中国汽车工程学会理事长兼秘书长付于武则表示,乘坐汉能全太阳能动力汽车,圆了自己一个老汽车人的梦。

发布会上,李河君亲自驾驶汉能全太阳能动力汽车 Solar R 跑车在聚光灯下绕场一周,精彩亮相。在发言中,李河君介绍,薄膜电池像纸一样轻薄、柔软,可集成在汽车、无人机、手机、背包、服装等载体上,今天推出的汉能 Solar 系列全太阳能动力汽车,是汉能移动能源战略的最新成果。



&lt;/div